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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκπληκτοι χθες ακούσαμε τον λαλίστατο εκφραστή του Θατσερισμού στην Ελλάδα κ. Ανδρέα Πάγκαλο

(συγνώμη  Λοβέρδο)  να  καταφέρεται  κατά  των  Δημοσίων  Υπαλλήλων  λέγοντας  χαρακτηριστικά  ότι

1.000.000 Δημόσιοι Υπάλληλοι ταλαιπωρούν 10.000.000 Έλληνες. Με το παραλήρημά του ο εν λόγω

κύριος ενίσχυσε την βούληση της κυβέρνησης να διευρύνει τη φτώχεια στην Ελλάδα.

Αναφέρθηκε σε 1.000.000 δημόσιους υπαλλήλους ενώ στην πραγματικότητα η απογραφή έδειξε ότι ο

αριθμός αυτός είναι 760.000. Μετά δε τα μέτρα για την ασφάλιση που νομοθέτησε ο πρώτος σε ψήφους

εκλεκτός μας στη β΄ Αθηνών και τα αντικοινωνικά μέτρα που θέσπισαν, ο αριθμός αυτός κατέβηκε πάρα

πολύ.  Δεν  αναλογίστηκε  ότι  οι  Δημόσιοι  Υπάλληλοι  δεν  μπορούν  πλέον  να  ανταπεξέλθουν  στις

υποχρεώσεις που δημιούργησαν με βάση την μισθολογική τους κατάσταση. Πληροφορούμε λοιπόν τον

νεοφιλελεύθερο «σοσιαλιστή» ότι 160 δάνεια Δικαστικών Υπαλλήλων βρίσκονται στο «κόκκινο» και δεν

υπάρχει  δυνατότητα  εξυπηρέτησής  τους.  Τι  θα  γίνουν  τα  σπίτια  αυτών  των  συναδέλφων  μας  κύριε

Μέρκελ; Πως θα ανταπεξέλθουν οι εργαζόμενοι στις ανάγκες τους; Αναφερθήκατε στο σύνταγμα που

τόσα χρόνια διδάσκετε στα Πανεπιστήμια, λέγοντας ότι αυτό δημιουργεί γραφειοκρατικές αγκυλώσεις,

υπονοώντας  την  τροποποίησή  του  για  να  μπορείς  να  ασκείς  ανεμπόδιστα  πολιτική  μεσαίωνα.  Το

σύνταγμα κ. δάσκαλε συντάχθηκε για να προστατέψει τον λαό από τις ορέξεις κάποιων σαν και σένα που

ορέγονται ρυθμίσεις υπέρ των τραπεζών και του μεγάλου κεφαλαίου.  

Το  πρόβλημα  κ.  Λοβέρδο  δεν  είναι  οι  Δημόσιοι  υπάλληλοι,  το  πρόβλημα  είναι  οι  νεογιάπηδες  που

παρεισφρήσανε στο μεγάλο λαϊκό κίνημα και αλλοίωσαν την ιδρυτική του διακήρυξη. Οι έννοιες «Λαϊκή

κυριαρχία», «Εθνική ανεξαρτησία» και «κοινωνική δικαιοσύνη» είναι έννοιες που καταργήσατε με την

πολιτική  σας  τα  τελευταία  δύο  χρόνια.  Άρα  λοιπόν  το  πρόβλημα  είστε  εσείς.  Είστε  επικίνδυνοι,  ο

πολιτικός σας χρόνος έληξε. Δεν έχετε την πολιτική νομιμοποίηση για όσα πράττετε δυο χρόνια τώρα.   

Δεν μπορεί διαρκώς να χρησιμοποιείται διαθλαστικός και παραμορφωτικός φακός για τα αυτονόητα. Δεν

μπορεί η κοινωνία να οδηγηθεί σε αποσταθεροποίηση, πανικό και ανασφάλεια και να αντιμετωπίζεται με

επικοινωνιακές επιχειρήσεις ψυχολογικού σοκ.

Η  ΠΑΣΚ  Δικαστικών  Υπαλλήλων  καταδικάζει  τις  δηλώσεις  αυτές  και  καλεί  τους  εργαζόμενους  της

Θεσσαλονίκης και των όμορων νομών να δώσουν μαζικά δυναμικό παρών στο συλλαλητήριο, που θα

πραγματοποιηθεί  στη  ΔΕΘ  στις  10  Σεπτέμβρη,  ώρα  18:00  στο  άγαλμα  του  Βενιζέλου,

διαδηλώνοντας κατά της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης και των δανειστών.

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
Ο Γραμματέας Νίκος Ραυτόπουλος
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